
令和３年第８回 伊仙町農業委員会総会議事録 
 
１．開催日時 令和３年８月１７日（木）午前９：００～ 
 
２．開催場所 中央公民館ホール 
 
３．出席委員（１１人） 

会 長        １番 宮永 誠 
副会長        ２番 義山 太志 
           ３番 福山 宣太 
           ４番 田中 秀樹 

    ５番  
    ６番 藤島 正廣 

               ７番 平山 純一郎 
               ８番 富本 太地 
               ９番  
             １０番  
             １１番 基山 美奈子 
              １２番 森 三江子 
              １３番 重原 明美 
              １４番 政岡 廣子 
 
  推進委員（０名） 
               １番  
             ２番  
             ３番  
             ４番  
             ５番  
             ６番  
 

※新型コロナ感染症予防対策として人数制限を設けて開催 
 

４．欠席委員 ５番 稲村 英治、９番 樺山 哲博、１０番 實 穣二 
  欠席推進委員 １番 琉 将士、２番 幸山 真悟、３番 德 範文 
         ４番 實村 秀樹、５番 徳山 実、６番 重 翔太 
 



５．議事日程 
 第１ 農地法第３条許可申請について（１２件） 
第２ 農業経営基盤強化促進事業について（７件） 
第３ 農地利用計画の変更申請に係る意見書の作成について（６件） 
第４ 農業経営基盤強化促進事業(農地中間管理事業)について（２件） 

 
６．農業委員会事務局員 
     事務局長  豊島 克仁 
     主事補   酒勺 英樹 
 
 
 
 
会議の概要 
 
事務局  おはようございます。定刻になりましたので只今から令和３年第８回伊仙町農

業委員会総会を開催いたします。 
     はじめに会長のご挨拶をお願いいたします。 
 
会 長  皆さん、おはようございます。また島内でもコロナが多数発生してしまいまし

た。本日の会議は、少人数で開催ということでまたご了承いただきたいと思いま

す。伊仙町でも昨日から感染者が出ていないようですが、皆さん、調査等また十

分気を付けてですね。拡大防止に努めていただきたいと思います。簡単ではござ

いますが、これで挨拶とさせていただきたいと思います。 
 
事務局  宮永会長ありがとうございます。本日は農業委員１４名中１１名の委員が出席

しており定数に達しましたので総会は成立いたします。それでは、伊仙町農業委

員会会議規則により議長は会長が務めることになっておりますので、以降の議事

の進行は宮永会長にお願いいたします。 
 
議 長  それでは、これより議事に入ります。まず、日程第１の議事録署名委員及び会

議書記の指名を行います。 
     伊仙町農業委員会会議規則第１４条第２項に規定する議事録署名委員ですが議

長から指名させていただく事にご意義はございませんでしょうか。 
 

【異議なし】 



 
議 長  はい、ありがとうございます。それでは、議事録署名委員は、４番委員、３番

委員にお願いします。なお本日の会議書記には事務局職員の豊島氏と酒勺氏を指

名いたします。 
     以上で日程第１を終わります。 

   次に日程第２、議案第１号「農地法第３条許可申請について」を議題に供しま

す。事務局より議案の朗読と説明をお願いいたします。 
 
事務局  説明に入る前に、資料の訂正をお願いします。 
     ３条申請の受付番号５７号、の大字木之香白井作１０５１－２の面積が 2,750

㎡となっていますが、申請書の間違いで 300 ㎡に訂正をお願いします。 
 
議 長  ３００。 
 
事務局  はい。よろしいでしょうか。それでは説明に入らせていただきます。 

今月の農地法第３条許可申請は、１議案１２件です。 
議案第１号について、受付番号４９号から受付番号６０号所有権移転に関す

る件です。受付番号５０号については、譲受人は目手久在住で、譲渡人は面縄

在住です。申請農地は大字面縄の畑で面積は 3,516 ㎡となっています。申請事

由といたしては経営拡張です。 
次に受付番号５６号については、譲受人は目手久在住で、譲渡人は犬田布在

住です。申請農地は大字犬田布の畑で面積は 1,859 ㎡となっています。申請事

由といたしましては、経営拡張です。 
次に受付番号４９号については、譲受人は面縄在住で、譲渡人は大阪府在住

です。申請農地は大字面縄の畑で面積は 2,393 ㎡となっています。申請事由と

いたしましては、経営拡張です。 
次に受付番号５３号については、譲受人は古里在住で、譲渡人は神奈川県在

住です。申請農地は大字面縄と大字古里の畑で面積は8,929㎡となっています。

申請事由といたしましては、贈与です。 
次に受付番号５８号については、譲受人は古里在住で、譲渡人は検福在住で

す。申請農地は大字検福の畑で面積は 2,094 ㎡となっています。申請事由とい

たしましては、経営拡張です。 
次に受付番号５２号については、譲受人は検福在住で、譲渡人は千葉県在住

です。申請農地は大字阿権の畑で面積は 1,056 ㎡となっています。申請事由と

いたしましては、経営拡張です。 
次に受付番号５９号については、譲受人は伊仙在住で、譲渡人も伊仙在住で



す。申請農地は大字伊仙の畑で面積は 4,165 ㎡となっています。申請事由とい

たしましては、贈与です。 
次に受付番号６０号については、譲受人は伊仙在住で、譲渡人も伊仙在住で

す。申請農地は大字伊仙の畑で面積は 354 ㎡となっています。申請事由といた

しましては、経営拡張です。 
次に受付番号５１号については、譲受人は伊仙在住で、譲渡人は大阪府在住

です。申請農地は大字伊仙の畑で面積は 1,207 ㎡となっています。申請事由と

いたしましては、経営拡張です。 
次に受付番号５５号については、譲受人は馬根在住で、譲渡人は崎原在住で

す。申請農地は大字馬根の畑で面積は 2,375 ㎡となっています。申請事由とい

たしましては、経営拡張です。 
次に受付番号５７号については、譲受人は木之香在住で、譲渡人も木之香在

住です。申請農地は大字阿権と大字木之香の畑で面積は 15,944 ㎡となってい

ます。申請事由といたしましては、贈与です。 
次に受付番号５４号については、譲受人は犬田布在住で、譲渡人は伊仙在住

です。申請農地は大字犬田布の畑で面積は 2,565 ㎡となっています。申請事由

といたしましては、経営拡張です。 
受付番号４９号から受付番号６０号は別添の調査書のあるとおり農地法第 3

条第２項各号には該当しないため許可要件の全てを満たしていると考えます。

以上で議案の朗読及び説明を終わります。 
 
議 長  それでは只今の説明に関連して、受付番号５０号の説明を担当委員より現地調

査の結果並びに補足説明をお願いいたします。 
 
２ 番  農地法第３条許可申請５０号について、説明いたします。先日、８番委員と共

に調査した結果、何の問題も無いと思います。皆様方のご審議よろしくお願いい

たします。サトウキビを植えられておりました。 
 
８ 番  農地法第３条許可申請５０号につきましては、只今、２番委員のご説明のとお

りでございます。皆様のご審議よろしくお願いします。 
 
議 長  それでは、これより受付番号５０号について、質疑に入りますがご意見等ござ

いませんか。 
 

【質疑・意見なし】 
 



議 長  無いようですので、採決いたします。受付番号５０号について、原案のとおり、

決定することに賛成の方は、挙手をお願いします。 
 

【全員挙手】 
 
議 長  全員賛成ですので、受付番号５０号は、原案のとおり決定しました。 
     続きまして、受付番号５６号の説明を担当委員より現地調査の結果並びに補足

説明をお願いいたします。 
 
２ 番  農地法第３条許可申請５６号について。先日、１０番委員と調査した結果、何

の問題も無いと思います。段々となっていて、畑がなっていて、客土している状

態でした。以上です。 
 
議 長  それでは、これより受付番号５６号について、質疑に入りますが何かご意見等

ございませんか。 
 

【質疑・意見なし】 
 
議 長  無いようですので、採決いたします。受付番号５６号について、原案のとおり、

決定することに賛成の方は、挙手をお願いします。 
 

【全員挙手】 
 
議 長  全員賛成ですので、受付番号５６号は、原案のとおり決定しました。 
     次に受付番号４９号の説明を担当委員より現地調査の結果並びに補足説明をお

願いします。 
 
２ 番  農地法第３条許可申請４９号について、説明いたします。先日、１番委員と調

査した結果、何の問題も無いと思います。サトウキビが植えてありました。 
 
１ 番  農地法第３条許可申請４９号につきましては、只今、２番委員のご説明のとお

りですので皆様方のご審議よろしくお願いいたします。 
 
議 長  それでは、これより受付番号４９号について、質疑に入りますが何かご意見等

ございませんか。 
 



【質疑・意見なし】 
 
議 長  無いようですので、採決いたします。４９号について、原案のとおり、決定す

ることに賛成の方は、挙手をお願いします。 
 

【全員挙手】 
 
議 長  全員賛成ですので、４９号は、原案のとおり決定しました。 
     次に受付番号５３号について、担当委員より現地調査の結果並びに補足説明を

お願いします。 
 
１２番  農地法３条許可申請５３号について、ご説明いたします。先日、８番委員、1 番

推進委員と共に調査した結果、何の問題も無く申請書のとおりでございます。皆

様方のご審議をよろしくお願いします。現状といたしましては、面縄の畑がサト

ウキビと古里の畑が草が植えられている状態です。よろしくお願いします。 
 
８ 番  農地法第３条許可申請５３号につきましては、只今、１２番委員のご説明のと

おりでございます。皆様のご審議よろしくお願いします。 
 
議 長  はい、ありがとうございます。それでは、これより受付番号５３号について、

質疑に入りますが何かご意見等ございませんか。 
 

【質疑・意見なし】 
 
議 長  無いようですので、採決いたします。５３号について、原案のとおり、決定す

ることに賛成の方は、挙手をお願いします。 
 

【全員挙手】 
 
議 長  全員賛成ですので、受付番号５３号は、原案のとおり決定しました。 
     次に受付番号５８号について、担当委員より現地調査の結果並びに補足説明を

お願いいたします。 
 
１２番  ５８号についてご説明いたします。先日、６番委員と１番推進委員と共に調査

した結果、何ら問題無く申請書のとおりでございます。現状といたしましては草

が植えられている状態でした。よろしくお願いします。 



 
６ 番  ５８号について、只今、１２番委員からのご説明とおりです。皆様のご審議よ

ろしくお願いしたいと思います。 
 
議 長  はい、ありがとうございます。受付番号５８号について、質疑に入りますが、

何かご意見等ございませんか。 
 

【質疑・意見なし】 
 
議 長  無いようですので、採決いたします。５８号について、原案のとおり、決定す

ることに賛成の方は、挙手をお願いします。 
 

【全員挙手】 
 
議 長  全員賛成ですので、受付番号５８号は、原案のとおり決定しました。 
     次に受付番号５２号の説明を担当委員より現地調査の結果並びに補足説明をお

願いいたします。 
 
６ 番  ５２号について説明いたします。先般、１３番委員と 1 番推進委員と調査しま

した結果、何の問題も無いと思われます。現況としては、何も植えられておりま

せん。ジャガイモを植える予定だそうです。以上です。 
 
１３番  ５２号につきましては、只今、６番委員のご説明のとおりでございます。皆様

方のご審議よろしくお願いいたします。 
 
議 長  はい、ありがとうございます。これより受付番号５２号について、質疑に入り

ますが何かご意見等ございませんか。 
 

【質疑・意見なし】 
 
議 長  無いようですので、採決いたします。受付番号５２号について、原案のとおり、

決定することに賛成の方は、挙手をお願いいたします。 
 

【全員挙手】 
 
議 長  全員賛成ですので、受付番号５２号は、原案のとおり決定しました。 



     次に受付番号５９、６０、５１号一括して、担当委員より現地調査の結果並び

に補足説明をお願いします。 
 
７ 番  本日、９委員が欠席とため、私が説明いたします。５９号、６０号、５１号に

ついてご説明いたします。先日、９番委員と共に調査した結果、農地法第３条２

項各号に抵触いたしませんでした。皆様方の審議よろしくお願いいたします。な

お、５９号と６０号につきましては、サトウキビが植え付けられてありました。

そして、５１号は雑草が生えている状態でした。以上です。 
 
議 長  はい、ありがとうございます。それでは、これより受付番号５９号、６０号、

５１号について、質疑に入りますが何かご意見等ございませんか。 
 

【質疑・意見なし】 
 
議 長  無いようですので、採決いたします。受付番号５９、６０、５１号について、

原案のとおり、決定することに賛成の方は、挙手をお願いします。 
 

【全員挙手】 
 
議 長  全員賛成ですので、受付番号５９、６０、５１号は、原案のとおり決定しまし

た。 
     次に受付番号５５号、５７号を一括して、担当委員より現地調査の結果並びに

補足説明をお願いいたします。 
 
１３番  本日は５番委員が欠席のため、１３番委員が説明させていただきます。第３条

許可申請第５５号、５７号について、ご説明いたします。先日、５番委員、６番

推進委員と共に調査しました。第３条２項各号に抵触いたしませんので皆様方の

審議よろしくお願いいたします。第５５号につきましては、サトウキビが植えら

れております。５７号も木之香は上２筆が草が植えられておりまして、下の１０

５１－２が間に牛舎が建てられてあるんですけれども。そこの一部として建って

るそうです。そして、阿権の畑なんですが４０１－３のみキビで、後は草が植え

られております。皆様方のご審議よろしくお願いいたします。 
 
議 長  はい、ありがとうございます。これより受付番号５５号、５７号について、質

疑に入りますが何かご意見等ございませんか。 
 



【質疑・意見なし】 
 
議 長  無いようですので、採決いたします。受付番号５５、５７号について、原案の

とおり、決定することに賛成の方は、挙手をお願いします。 
 

【全員挙手】 
 
議 長  全員賛成ですので、受付番号５５、５７号は、原案のとおり決定しました。 
     次に受付番号５４号について、５４号の説明を担当委員より現地調査の結果並

びに補足説明をお願いします。 
 
１１番  農地法第３条許可申請５４号について、ご説明いたします。１０番委員が欠席

のため、私の方でご説明させていただきます。申請書のとおり何の問題も無いと

思われます。農地法第３条各号に抵触しませんので皆様方のご審議よろしくお願

いいたします。現況といたしましては、ローズが植えられてありました。以上で

す。 
 
議 長  はい、ありがとうございます。これより受付番号５４号について、質疑に入り

ますが何かご意見等ございませんか。 
 

【質疑・意見なし】 
 
議 長  無いようですので、採決いたします。受付番号５４号について、原案のとおり、

決定することに賛成の方は、挙手をお願いします。 
 

【全員挙手】 
 
議 長  全員賛成ですので、受付番号５４号は、原案のとおり決定しました。 

これで日程第２議案第１号農地法第３条許可申請についてを終了いたします。 
次に日程第３議案第２号農業経営基盤強化促進事業についてを議題に供します。

事務局より議案の朗読と説明をお願いします。 
 
事務局  今月の農業経営基盤強化促進事業については、１議案７件です。議案第２号に

ついて、受付番号１３号から受付番号１９号については、お手元の資料のとおり

で賃貸借と使用貸借になります。以上で受付番号１３号から受付番号１９号まで

の議案の朗読及び説明を終わります。 



 
議 長  それでは、受付番号１８号について担当委員より現地調査の結果並びに補足説

明をお願いします。 
 
２ 番  農業経営基盤強化促進事業１８号について、説明いたします。先日、８番委員

と共に調査した結果、何の問題も無いと思います。皆様のご審議よろしくお願い

いたします。サトウキビが植えてありました。 
 
８ 番  農業経営基盤強化促進事業１８号につきましては、只今、２番委員のご説明の

とおりでございます。皆様の審議よろしくお願いします。 
 
議 長  はい、ありがとうございます。これより受付番号１８号について、質疑に入り

ますが何かご意見等ございませんか。 
 

【質疑・意見なし】 
 
議 長  無いようですので、採決いたします。１８号について原案のとおり決定するこ

とに賛成の方は、挙手をお願いします。 
 

【全員挙手】 
 
議 長  全員賛成ですので、受付番号１８号は、原案のとおり決定しました。 

次に受付番号１３、１４号を一括して、担当委員より現地調査の結果並びに補

足説明をお願いいたします。 
 
８ 番  農業経営基盤強化促進事業１３号、１４号について、ご説明いたします。先日、

７番委員と共に調査した結果、何の問題もなく申請書のとおりでございます。皆

様のご審議よろしくお願いします。現況としましては、１３号と１４号はサトウ

キビが植えられてる状態です。以上です。 
 
７ 番  農業経営基盤強化促進事業１３号、１４号について、只今、７番委員のご説明

のとおりでございます。皆様方の審議よろしくお願いします。 
 
議 長  はい、ありがとうございます。これより受付番号１３、１４号について、質疑

に入りますが何かご意見等ございませんか。 
 



【質疑・意見なし】 
 
議 長  無いようですので、採決いたします。１３、１４号について原案のとおり決定

することに賛成の方は、挙手をお願いします。 
 

【全員挙手】 
 
議 長  全員賛成ですので、１３号、１４号は、原案のとおり決定しました。 

次に受付番号１５号の説明を担当委員より現地調査の結果並びに補足説明をお

願いいたします。 
 
１３番  農業経営基盤強化促進事業第１５号について、ご説明をいたします。先日、３

番委員と共に調査しました。畑ですが、阿三の５３４－２は少し荒れた状態です。

鹿原の方が。この３筆が一枚の畑になっており、全て阿三はキビでした。そして

阿権の畑ですがハラシの９２－１がショウガとキビが植えてあります。そして中

鹿原はキビでした。何の問題もありません。よろしくお願いいたします。 
 
３ 番  １５号につきましては、只今、１３番委員のご説明のとおりでございます。皆

様方の審議よろしくお願いいたします。 
 
議 長  はい、ありがとうございます。これより受付番号１５号について、質疑に入り

ますが何かご意見等ございませんか。 
 
６ 番  ちょっと、良いですかね。 
 
議 長  はい、どうぞ。６番委員。 
 
６ 番  何回かこういった事例があるようですが。例えば、亡くなった方の利用権の設

定をすることになった場合に、これは許可等をどうされてるんですかね。 
 
事務局  只今の質問なんですけど。権利を設定する方が亡くなられているんですが。今、

現在この亡くなられてる方のお姉さんが島に帰ってきているんですが、その方と

権利を設定する方との間の契約だったんですが、農業委員会としては、名義変更

の方を先に行っていくということで説明をしたのですが、ご本人さんがどうして

も亡くなられた方が頑張って増やしたものをすぐ兄弟で。結婚されてない方で。

息子さんもいないので、兄弟で分けようという話にはなっているんですが、まだ、



亡くなってすぐなんで、ちょっと、そこも亡くなってすぐに登記自体を変えるの

は可哀そうだということで、ちょっと今回は、亡くなられた方の名前で申請をし

ているのですが、その他の兄弟さんからの承認を得ての今回の申請になるんです。 
 
６ 番  というのは。あの。何回かこういう問題がでてきて。例えば、親子とかの場合

は良いけれど。兄弟とかなってくるとどうなのかとなって。まあ、この書類上に

なるわけですからね。農業委員会となる訳ですから。あとあといろいろ問題が起

きた場合に、調査したのとか。本当にそういう風に書面でいろいろですね。これ

は異議なしとか。そういう問題が出てきたら良いわけですけども。兄弟何名かい

る場合、誰かが言い出した場合は、問題にならないのか。 
 
事務局  一応、その揉めることも想定して、ご兄弟さん、皆さんからの印鑑証明と住民

票を添付していただいての契約をさせる形で。 
 
６ 番  分かりました。 
 
７ 番  これは、こっちに出すときには、そういったことを書いた方が良いですね。審

議する上では。 
 
事務局  分かりました。 
 
議 長  それでは、他にございませんか。 
 

【質疑・意見なし】 
 
議 長  無いようですので、採決いたします。受付番号１５号について原案のとおり決

定することに賛成の方は、挙手をお願いします。 
 

【全員挙手】 
 
議 長  全員賛成ですので、受付番号１５号については、原案のとおり決定しました。 

次に受付番号１９号について、担当委員より現地調査の結果並びに補足説明を

お願いいたします。 
 
１３番  農業経営基盤強化促進事業第１９号について、ご説明いたします。先日、５番

委員と６番推進委員と共に調査した結果、何の問題も無いと思われます。皆様方



のご審議よろしくお願いいたします。全てローズ畑になっておりますのでよろし

くお願いします。 
 
議 長  はい、ありがとうございます。それでは受付番号１９号について、質疑に入り

ますが何かご意見等ございませんか。 
 

【質疑・意見なし】 
 
議 長  無いようですので、採決いたします。受付番号１９号について原案のとおり決

定することに賛成の方は、挙手をお願いします。 
 

【全員挙手】 
 
議 長  全員賛成ですので、受付番号１９号は、原案のとおり決定しました。 

次に受付番号１６、１７号一括して、担当委員より現地調査の結果並びに補足

説明をお願いいたします。 
 
１１番  農業経営基盤強化促進事業１６号、１７号について、ご説明いたします。申請

書のとおり何の問題も無いと思われますので皆様方のご審議よろしくお願いしま

す。 
 
議 長  それでは受付番号１６、１７号について、質疑に入りますが何かご意見等ござ

いませんか。 
 

【質疑・意見なし】 
 
議 長  無いようですので、採決いたします。１６号、１７号について原案のとおり決

定することに賛成の方は、挙手をお願いします。 
 

【全員挙手】 
 
議 長  全員賛成ですので、受付番号１６号、１７号は、原案のとおり決定しました。 

これで日程第３議案第２号農業経営基盤強化促進事業についてを終了します。 
次に日程第４議案第３号農用地利用計画の変更申請に係る意見書の作成につい

てを議題に供します。事務局より議案の朗読と説明をお願いします。 
 



事務局  今月の農用地利用計画の変更申請に係る意見書の作成については、１議案６件

です。議案第３号について受付番号１０号から受付番号１５号については、お手

元の資料のとおりで農協の簡易牛舎建設のためです。農業委員会の方に問い合わ

せがあって、現地調査をしているところに関しての説明なんですが、受付番号１

０号に関しては、現況は畑総の入った１筆の畑のような形になっているのですが、

実際は地区外と畑総が隣同士で畑総部分が一段下がっていたので本人が客土をし

て 1 筆のような状態の形なので地区外での申請です。受付番号１２号に関しては、

現在、牛舎が既に建っているんですが、その建っている牛舎が畑総工事中に建て

たもので今回の申請は増築になるんですが、前回、既存牛舎が建っているときに

農振除外をしていなかったということで、今回、併せての農振除外になります。

受付番号１５号に関しては、面積は 14,907 ㎡となっているんですが、畑総する際

に合筆などをして畑総をするのですが、元々広い畑があったのですがそこを換地

する際にそこを換地して畑総した形にすれば良かったのですが、隣接しているあ

る小さい 500 ㎡のくらいの畑を４筆広げて実際１丁５反くらいの畑総面積になっ

ているんですが、この１兆９反の面積がそのまま雑種地として残ってまして、現

況として地目は畑なんですが、山林のような状態になっています。この１兆９反

のうちの約２反ぐらいは雑種地のような形で残ってまして、もう既に既存牛舎が

建っているんですが、本来、老朽化ということで建て替えということでの申請で

地目が畑になっているので農振除外をしてくださいということで、現況証明では

難しいということでしたので今回農振除外をしていただいて申請になります。以

上で議案の朗読及び説明を終わります。 
 
議 長  それでは、受付番号１０号について、担当委員より現地調査の結果並びに補足

説明をお願いいたします。 
 
１４番  農用地利用計画の変更申請に係る意見書の作成について、１０号についてご説

明いたします。先日、１番委員、２番推進委員と調査しました結果、先程、事務

局の方から話しがありましたように、畑の状況といたしましては、隣が畑総をし

てありまして、そこを一枚にしてありますので。よく見れば区域が、境界がはっ

きり分かります。そういうことで牛舎の隣にこの牛舎が設置されるという状況で

す。皆様方のご審議よろしくお願いいたします。 
 
１ 番  農用地利用計画の変更申請１０号につきましては、只今、１４番委員のご説明

のとおりでございますので皆様方のご審議をよろしくお願いいたします。 
 
議 長  それでは、受付番号１０号について質疑に入りますが何かご意見等ございませ



んか。 
 

【質疑・意見なし】 
 
議 長  無いようですので、採決します。受付番号１０号について、原案のとおり決定

することに賛成の方は、挙手をお願いいたします。 
 

【全員挙手】 
 
議 長  全員賛成ですので、受付番号１０号は許可相当ということで意見書を送付した

いと思います。 
次に受付番号１１号について、担当委員より現地調査の結果並びに補足説明を

お願いします。 
 
６ 番  １１号について、説明いたしたいと思います。譲渡人。先程も質問したわけで

すが、親子で、譲渡人、亡くなっております。そこらへんについては事務局の方

でやっていると思いますが、先般ですね。１２番委員、１番推進委員と一緒にで

すね。調査しました。譲受人は牛を持っているわけですが、自宅近くでですね。

ちょっと牛小屋が狭いということで申請をしているみたいです。ちょっと懸案さ

れるところですが、今、現在造ろうとしているところは、ちょっと南側でですね。

あまり距離がないです。家が 1 軒あるわけですよ。これでそこら辺のトラブルが

無いようにですね。また、願いというかですね。やっていただきたいと思います。

騒音あるいは牛小屋を造ると、ちょっと悪臭とかですね。そういった面がありま

す。現状はですね。畑は 684 となっておりますが、もう少しあるんじゃないかと

思いますが、これは計測してないので分かりません。皆様のご審議をよろしくお

願いしたいと思います。 
 
１２番  １１号は、只今、６番委員のご説明のとおりでございます。皆様方のご審議よ

ろしくお願いいたします。 
 
議 長  はい、ありがとうございます。牛舎を建設する場合は、近隣５０ｍ以内の家が

ある方にですね。最近はと言ったらあれなんですが、同意書を貰って、牛舎を建

てて良いですかという同意書を貰って、してから、今、建てるようにしてますの

で、そこらへんは同意書を貰って申請をあげていると思います。経済課の方でそ

ういうふうに、現在してると思います。自分も近くの方が造って、同意書を去年

書きましたので。現在、そのような形でしていると思います。それでは、受付番



号１１号について質疑に入りますが、何かご意見等ございませんか。 
 

【質疑・意見なし】 
 
議 長  無いようですので、採決いたします。受付番号１１号について、原案のとおり

決定することに賛成の方は、挙手をお願いいたします。 
 

【全員挙手】 
 
議 長  全員賛成ですので、受付番号１１号は許可相当ということで意見書を送付いた

したいと思います。 
次に受付番号１２号について、担当委員より現地調査の結果並びに補足説明を

お願いいたします。 
 
１３番  第１２号について、ご説明いたします。先日、５番委員、１番推進委員と共に

調査しました。隣に既存の牛舎がありまして、この他に畑があり今は牧草を植え

られてるんですけども、頭数を増やしたいということで建設したいということで

した。よろしくお願いいたします。 
 
議 長  はい、ありがとうございます。それでは、受付番号１２号について質疑に入り

ますが、何かご意見等ございませんか。 
 

【質疑・意見なし】 
 
議 長  無いようですので、採決いたします。１２号について、原案のとおり決定する

ことに賛成の方は、挙手をお願いいたします。 
 

【全員挙手】 
 
議 長  全員賛成ですので、受付番号１２号は許可相当ということで意見書を送付いた

したいと思います。 
次に受付番号１３号、１４号、１５号一括して、担当委員より現地調査の結果

並びに補足説明をお願いします。 
 
１１番  農用地利用計画の変更申請１３、１４、１５号について、ご説明いたします。

１３号につきましては、増頭による牛舎建設ということです。申請書のとおり何



の問題も無いと思われます。現況としては、キビが植えられてありました。１４

号つきましても、増頭による牛舎建設になります。申請者の牛舎の裏側にあたり

ますが荒地の状態でそこに建てる予定で何の問題も無いと思われます。１５号に

つきましては、先程、事務局からの説明のとおりでございます。皆様方のご審議

よろしくお願いいたします。 
 
議 長  はい、ありがとうございます。それでは、これより１３号、１４号、１５号に

ついて質疑に入りますが、何かご意見等ございませんか。 
 

【質疑・意見なし】 
 
議 長  無いようですので、採決いたします。１３、１４、１５号について、原案のと

おり決定することに賛成の方は、挙手をお願いします。 
 

【全員挙手】 
 
議 長  全員賛成ですので、受付番号１３号、１４号、１５号につきましては、許可相

当ということで意見書を送付いたしたいと思います。 
これで日程第４議案第３号農用地利用計画の変更申請に係る意見書の作成につ

いてを終了します。 
次に日程第５議案第４号農業経営基盤強化促進事業（農地中間管理事業）につ

いてを議題に供します。事務局より議案の朗読と説明をお願いいたします。 
 
事務局  今月の農業経営基盤強化促進事業（農地中間管理事業）については、１議案２

件です。議案４号について、受付番号４０号から受付番号４１号については、お

手元の資料のとおりで賃貸借になります。以上で受付番号４０号から受付番号４

１号までの議案の朗読及び説明を終わります。 
 
議 長  それでは、受付番号４０号について、担当委員より現地調査の結果並びに補足

説明をお願いします。 
 
３ 番  ４０号について、ご説明いたします。先日、４番委員と共に調査した結果、申

請書のとおりで何の問題も無いと思われますので皆様方のご審議よろしくお願い

いたします。現状は、１反程がサトウキビが植えられていて、残りがジャガイモ

とカボチャが植えられる予定だそうです。 
 



４ 番  ４０号につきましては、只今、３番委員のご説明のとおりでございます。皆様

の審議よろしくお願いいたします。 
 
議 長  はい、ありがとうございます。それでは受付番号４０号について、質疑に入り

ますが何かご意見等ございませんか。 
 

【質疑・意見なし】 
 
議 長  無いようですので、採決いたします。４０号について原案のとおり決定するこ

とに賛成の方は、挙手をお願いいたします。 
 

【全員挙手】 
 
議 長  全員賛成ですので、受付番号４０号は、原案のとおり決定いたしました。 

次に受付番号４１号について、現地調査の結果並びに補足説明をお願いいたし

ます。 
 
３ 番  ４１号について、説明いたします。先日、１０番委員と共に調査した結果、申

請書のとおりで何の問題もございません。皆様方のご審議よろしくお願いいたし

ます。現状は、全て耕運されており、ジャガイモを植える予定だそうです。 
 
議 長  はい、ありがとうございます。それでは４１号について、質疑に入りますが何

かご意見等ございませんか。 
 

【質疑・意見なし】 
 
議 長  無いようですので、採決いたします。受付番号４１号について原案のとおり決

定することに賛成の方は、挙手をお願いします。 
 

【全員挙手】 
 
議 長  全員賛成ですので、受付番号４１号は、原案のとおり決定いたしました。 

これで日程第５議案第４号農業経営基盤強化促進事業（農地中間管理事業）に

ついてを終了いたします。 
     その他でございますが、何かございませんでしょうか。良いですか。 

それでは、これで会議を終了いたします。皆さんお疲れさまでした。 


